Страх перед кінцем
Багато людей дійсно бояться біблійного кінця світу. Хтось з них боїться прийдешніх усіляких катастроф, про що прямо попереджав учнів Господь Ісус Христос: «Люди вмиратимуть від страху і чекання біди, що йде на всесвіт, бо сили небесні захитаються» (Лк. 21:26). Звісно, мало приємного від того, що перебуватимеш в епіцентрі землетрусу чи серед урагану, але значно більше людей боїться кінця світу з дещо іншої причини: скорої зустрічі з Господом. 

Бояться до такої міри, що краще готові опинитися в епіцентрі землетрусу чи посеред руйнівного урагану… І саме про таке самовбивче прагнення пише біблійний оповідач: «І царі земні, і вельможі, і багаті, і тисячоначальники, і сильні, і всякий раб, і всякий вільний сховались у печери і в ущелини гір, і кажуть горам і каменям: упадіть на нас і закрийте нас від лиця Того, Хто сидить на престолі, й від гніву Агнця; бо прийшов великий день гніву Його, і хто може встояти?» (Об. 6:15-17). Тобто люди жадатимуть страшної, болісної смерті, ніж опинитися перед Своїм Творцем.
Але от у чому річ: смерті як забуття чи такого собі зникнення просто не існує. Людина створена за образом та подобою Божими, і як Бог безсмертний, так безсмертна кожна людина, і вона не може от так просто зникнути, навіть, якщо дуже сильно цього захоче. Так само, як не може сховатися від Бога: «Куди піду я від Духа Твого і від лиця Твого куди втечу? Зійду на небо – Ти там перебуваєш; зійду в пекло – і там Ти» (Пс. 138:7,8). І певно, підсвідоме розуміння цього дійсно лякає дуже багатьох людей, лякає до такої міри, що вони готові піти на будь-що, щоб уникнути цієї неминучої зустрічі з Богом.

Звучить дещо абсурдно: уникнути неминучого, проте саме в такому стані перебуває більшість людей: знають, що зустріч з Богом, Його праведний суд неминучі… але стараються з усіх сил цього не помічати. І знаєте, у багатьох це вдається, принаймні, до певного часу. Ну, а коли час зустрічі нестримно наближається, то багато людей готові пережити незліченну кількість мук, аби ця зустріч не відбулася. А про покаяння, як можливість примирення з Богом, тут і мови немає…
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